BEPOBATHOTRA 1 CTATUCTUKA b (4MHJI) - Ilucmenn ucour 18.1.2022.

1. 3a rycruny pacnogene fx, (z) ommrer unana X, HM3a HE3ABUCHUX CIyYajHUX BEJIUUUHA BAKU 14 je

2
Ix, (z) = %(34—@,—3 <z <2

n
Axro je Y, = % > X3I{0 < X, < 1}, ucnmuTaTu cBa YETUPH TUNA KOHBEPTEHIMje HU3a CIyYajHUX BEJMINHA
k=1
(Yn).

2. Jeman mpodecuoHAIHN TEHUCED TBPIU KAKO MMa OPyKM CEPBUC OX CBOI KOJere m3 perpe3eHranuje. Kako
Ou ce TO mpoBepmso, mocMaTrpano je 16 ciaydajHo omabpaHWX cepBuca NPBOI TeHHcepa u 3abesesxeHe
cy BUXOBe Op3WHE X1,22,...,T16, Ka0 1 12 caydajHO O,Z[a6paHI/IX cepBUCa APYTOr TeHMcepa ynje O6p3uHe

Y1, Y2, .-, Y12 Cy Takobhe 3abenexene. Ilobujeno je T16=193.3, Z r7=599092.8,7,,=190.9 u Z Y7 =438326.4.
k=1 k=1
IIpermocTraBma ce ma Op3uHe cepBUCa MMajy HOpMAaJIHE pacloaese ca jeqHakuM aucuep3ujama. Ila au ce

Ha OCHOBY mnobOujeHmx pe3yiarara, ca nparom 3uavajuoctu 0.05, Moske TBPAUTU A TPBU TEHUCED UMA Y
MPOCEKY OP:KU CEepBUC OJ APYror?

. . 2
3. 3a rycruny pacmomerne obenexja X Bamm ma je f(x;0) = —555, 20 <z < —0, 0 < 0. 3a oneny memo-
3HATOT mapamerpa 6, Ha OCHOBY y30pkKa obuMa n, mpeiasKy ce OleHa NOOUjeHa MeTONOM MAaKCHUMAJIHE
BEePOJOCTOJHOCTU U OIleHa %Xn. Wcnuratu xoja je omena 60sba y Cpemme KBAIPATHOM CMUCIY.



